

День российского предпринимательства

май

26

Губернатор
Свердловской области**Евгений
КУЙВАШЕВ**

Уважаемые предприниматели Свердловской области! Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!

Выражаю искреннюю благодарность за вашу высокую ответственность, креативность, неравнодушие и решительность, которые помогли вам создать свое дело, реализовать важные и нужные проекты в самых разных сферах.

Современные экономические вызовы во многом стали проверкой на прочность для уральского бизнеса. В то же время они открыли широкое поле возможностей для воплощения в жизнь новых идей.

И крупные промышленные компании, и субъекты малого и среднего бизнеса достойно адаптировались к текущим реалиям и продолжают укреплять свои позиции, осваивать освободившиеся ниши, модернизировать производства, повышать производительность труда.

Правительство Свердловской области всегда уделяет большое внимание созданию комфортных условий для предпринимательской деятельности: регулярно актуализирует комплекс мер поддержки, внедряет современные подходы к продвижению продукции, товаров и услуг компаний, содействует формированию креативных кластеров, привлечению инвестиций в проекты и стартапы.

Впереди много работы по укреплению технологического и экономического суверенитета государства, комплексной подготовке кадров и созданию высокопроизводительных рабочих мест, повышению конкурентоспособности уральской продукции. Уверен, что вместе с предпринимательским сообществом региона мы сумеем решить все поставленные задачи.

Уважаемые предприниматели!

Благодарю вас за добросовестный созидательный труд, за вклад в развитие экономики Свердловской области и обеспечение благополучия уральцев.

Желаю вам здоровья, счастья, больших деловых успехов, всего самого доброго!

Полномочный представитель
Президента России
в Уральском федеральном округе**Владимир
ЯКУШЕВ**

Уважаемые друзья! Поздравляю с Днем российского предпринимательства каждого, кто вкладывает силы, энергию, душу и знания в свое дело.

Предприниматели Уральского федерального округа – это инициативные и смелые люди, настоящая опора экономики. Вы создаете востребованные товары, услуги, рабочие места. Выводите на рынок новые продукты и технологии. Платите в бюджет налоги. Успешно отвечаете на самые сложные вызовы, постоянно открываете новые возможности.

Искренне благодарю вас за упорство в достижении поставленных целей, за трудолюбие и отзывчивость, за социальную ответственность, вовлеченность в жизнь страны.

С предпринимательским сообществом мы находимся в постоянном активном диалоге. Вместе ищем и находим решения, способные качественно улучшить деловой климат в регионах.

Дорогие друзья! От всей души желаю вам развития и процветания, верных решений, надежных партнеров!

Верьте в себя, свою страну – и все получится!

Председатель
Законодательного Собрания
Свердловской области**Людмила
БАБУШКИНА**

Уважаемые предприниматели! От имени депутатов Законодательного Собрания Свердловской области и от себя лично поздравляю вас с Днем российского предпринимательства!

Сегодня – праздник людей инициативных, предприимчивых, активных, тех, кто развивает свой бизнес, создает предприятия, новые рабочие места, способствует процветанию нашего региона. Предпринимательство – это творчество и созидание, поиск нестандартных решений и готовность к риску.

На Среднем Урале органы государственной власти уделяют большое внимание созданию благоприятных условий для реализации бизнес-инициатив. Депутаты Законодательного Собрания Свердловской области вместе с губернатором региона и областным правительством постоянно расширяют перечень мер поддержки для представителей бизнеса.

Благодаря реализации национального проекта «Малое и среднее предпринимательство и поддержка индивидуальной предпринимательской инициативы» за 2022 год на Среднем Урале появились более 500 новых малых предприятий, выросло количество индивидуальных предпринимателей и самозанятых граждан. К сегодняшнему дню в сфере малого и среднего бизнеса занято около трети трудоспособного населения Свердловской области.

Уважаемые предприниматели!

Поздравляю вас с профессиональным праздником – Днем российского предпринимательства!

От всей души желаю каждому из вас крепкого здоровья, счастья и благополучия! Пусть процветает ваш бизнес и удача сопутствует вам во всех начинаниях!

Юбилейная почта



БОРИС ЯРКОВ

Глава Екатеринбурга
Алексей Орлов
подписал конверт
с юбилейной маркой
и специальным
штемпелем

К конверту добавилась марка

Вчера в Музее истории Екатеринбурга прошла церемония гашения почтовой марки к 300-летию города. Дополнительно к выпуску юбилейной марки появились конверты первого дня и штемпеля специального гашения для Москвы и Екатеринбурга (620 000). Инициатором мероприятия выступило Управление федеральной почтовой связи Свердловской области.

– Год 2023-й – особенный для нашего города. Реализуется множество значимых мероприятий. Сегодня совместно с Почтой России мы проводим церемонию памятного гашения почтовой марки «300 лет Екатеринбург». Это станет одним из важных событий юбилейного года. Выпуск марки знаменует

собой символическую связь между городами. Это является еще одним способом увековечить память о юбилее нашего любимого города, – отметил глава Екатеринбурга **Алексей Орлов**.

На юбилейной марке изображен памятник основателям города **Василию Татищеву** и **Вильгельму де Геннину**, а также панорама современной части столицы Урала. Тираж – 135 тысяч экземпляров. Марки поступят во все крупные отделения Почты России Екатеринбурга.

Напомним, что ранее на конкурсе «Град возвышенный, град вдохновенный» был выбран рисунок, который украсит конверт к юбилею столицы Урала. На рисунке **Даниил Медведев** из Тюмени в яркой цветовой гамме изобразил Дом Севастьянова и Городскую набережную.

Исправили «ГЛАВПОЧТАМ П Т»

В Уральском гуманитарном институте УрФУ состоялся финал конкурса «Город без ошибок», приуроченного к юбилею столицы Урала. Акция длилась на протяжении года, за который студенты вуза и горожане фиксировали ошибки, замеченные на вывесках, билбордах, объявлениях и указателях на улицах Екатеринбурга. Самые яркие примеры из собранной коллекции можно увидеть на выставке в холле у Демидовского зала в корпусе УрФУ (по адресу Тургенева, 4).

Впервые конкурс «Город без ошибок» на филологическом факультете Уральского федерального университета провели в 2013-м. Резонанс был очень большим, поэтому спустя десять лет организаторы собрались провести очередную языковую ревизию.

– Уральский федеральный университет решил отметить юбилей Екатеринбурга еще и таким, деятельным образом. Посмотреть филологическим взглядом на наш любимый город как на текст, – поясняет **Ирина Вепрева**, председатель оргкомитета конкурса, доктор филологии

ческих наук, профессор кафедры русского языка, общего языкознания и речевой коммуникации УрФУ. – Этот текст ежедневно читает и интерпретирует каждый из нас. Ну и конечно, замечает разные виды ошибок. Конкурс «Город без ошибок» филологический факультет проводит во второй раз, поэтому нам есть с чем сравнить, и мы можем утверждать, что Екатеринбург в языковом плане стал гораздо чище.

Конкурс приносит реальную пользу. Вот показательный пример как раз десятилетней давности, о котором очень любят вспоминать организаторы. Долгое время на остановке общественного транспорта красовалась вывеска «ГлавпочтамПТ». После подведения итогов конкурса лишнюю букву с вывески убрали.

Но не все ошибки прошлого были исправлены. Поэтому один из автомагазинов на улице Розы Люксембург так и продает запчасти для французских авто.

Что касается сравнения цифр, то если десять лет назад в адрес оргкомитета конкурса прислали 500 фотософактов, то в этот раз уже намного меньше – 300. За лучшие примеры участники были награждены.

Наталья ШАДРИНА